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            .جهت انجام فعالیت بیشتر بود یمحرکنحوه تدریس  -1

            .ودحجم کار خیلی زیاد ب -2
            .ی ایجاد می کردفشار مضاعف -3
            .راي یادگیري هاي بعدي در من شوق و اشتیاق ایجاد کردب -4

            .توانایی مرا در برنامه ریزي بهبود بخشید -5

            . مهارتهاي ارتباطی مرا تقویت کرد -6

            .مهارت هاي حل مشکل را در من توسعه داد   -7
            . اد انگیزه در من شدسبب ایج -8

            .توانایی مرا به عنوان عضوي از گروه توسعه داد  -9

            .در تقویت مهارت هاي تحلیلی من موثر بود -10

            .اساتید مطالب مربوطه را خوب توضیح می دادند  -11

            .بیشتر توجه به حفظ مطالب داشتند تا درك آنها  -12

            .در انجام بهتر کار، مشوق من بودند  -13

            . به پیشرفتهاي من بازخورد مناسب نشان می دادند -14

            . تلاش فراوانی براي درك مشکلات تدریس داشتند -15

            .وقت کافی براي درك مطالب وجود داشت   -16

            . من دید خوبی در مورد هدف تدریس داشتم -17

            .کل، من از کیفیت ارائه این مبحث راضی هستم در -18


